

Zahradníková Renata

Od: Jaroslav Pírek / JOLK REALITY <pirek@jolkreality.cz>
Odesláno: 31. října 2017 21:27
Komu: Zahradníková Renata
Kopie: 'Roman'; 'Jaromír Krejčí'
Předmět: Nový název ulice v Opavě / již schváleno zastupitelstvem města Opava .

Dobrý den paní Zahradníková ,

v návaznosti na Vámi zasláný seznam jmen osobností, podle kterých bychom mohli pojmenovat námi do budoucna vybudovanou komunikaci v rámci našeho developerského projektu (výstavba 9 bytových domů , tj. 125 nových bytů), jsme z tohoto zasláného seznamu vybrali osobnost a to pana **Miloše Kačírka** , tedy přesněji řečeno název budoucí ulice : **KAČÍRKOVA** .

Celý náš projekt v rámci rezidenčního bydlení pro nových 125 rodin v Opavě bude nazván : **REZIDENCE KAČÍRKOVA** .

Děkuji Vám předem za Vaše zpětné potvrzení , týkající se schválení naší žádosti.

S přátelským pozdravem

*Jaroslav P í r e k
Majitel a jednatel společnosti
KP REAL SOLICITATION s.r.o.
Tel. : 602 557 767*

From: Zahradníková Renata
Sent: Friday, June 16, 2017 10:56 AM
To: 'Jaroslav Pírek / JOLK REALITY'; Lhotská Jitka
Cc: Drochytzková Venuše
Subject: RE: kontakt + situační nákres + studie

Vážený pane jednateli,

v současné chvíli jsou volné tyto názvy ulic města Opavy:

- a) **Heliodora Píky** https://cs.wikipedia.org/wiki/Heliodor_P%C3%ADka
- b) **Josefa Veselého** https://cs.wikipedia.org/wiki/Josef_Vesel%C3%BD
- c) **Ilji Hurníka** https://cs.wikipedia.org/wiki/Ilja_Hurn%C3%ADk
- d) **Kačírkova** (opavský výtvarník Miloš Kačírek, zakladatel a dlouholetý ředitel ZUŠ Opava, Solná)
- e) **Dohnálkova** (MUDr. František Dohnálek – spolupracovník Joži Davida, Sokol Háj ve Slezsku – starosta, předseda spolku pro výstavbu pomníku na Ostré Hůrce, význačný lékař a ovocnář) http://svk7.svkl.cz/arl-kl/m-cs/detail-kl_us_auth-0298876-Dohnalek-Frantisek-18701938/
- f) **Vyčítalova** (Karel Vyčítal, generál četnictva ve Slezsku - <http://www.policista.cz/clanky/reportaz/general-cetnictva-karel-vycital-978/> <http://bs-csr.blogger.cz/Osobnosti/General-cetnictva-Karel-Vycital>
- g) **Šubčíkova** (Eduard Šubčík – velitel četnictva v Opavě)

Vzhledem k tomu, že se jedná o názvy ulic vycházejících z jmen a příjmení významných osobností, je nutno přistupovat citlivě k umístění pojmenování v rámci města. Z tohoto důvodu nedoporučujeme použít první dvě pojmenování, neboť s těmito názvy počítáme spíše do lokality Kylešovic.

Po konzultaci s náměstkem primátora Mgr. Daliborem Halátkem mám pro Vás ještě jeden návrh a to ten, **že si navrhnete název ulice sami**. Musí se jednat o jedinečný název ulice, který ještě v Opavě není a není ani v našich městských částech. Zároveň by neměl být podobný jinému názvu současné ulice, aby nedocházelo k omylům, toto je důležité zejména pro složky integrovaného záchranného systému. V případě pojmenování po významné osobnosti je nutno dodržet zákonnou podmínku, tzn. že osobnost již nežije. Jinak se pojmenování nekladou meze, někdy vychází z historických názvů daných území apod.

Navržené pojmenování by se předložilo ke schválení zastupitelstvu města dne 18. 9. 2017. V případě, že si vyberete z výše uvedených návrhů (mimo první dva), není již nutné schválení zastupitelstvem města, pouze bude zastupitelstvo informováno o umístění a zákresu ulice. Ještě budeme jednat s OHA o trase nové ulice, určitě se bude jednat o ulici spojující více částí daného území. Dokud nebude určeno přesné trasování není možno předběžně odhadnout ani čísla orientační, v daném případě se bude i tak jednat pouze o předběžný odhad, neboť konkrétní čísla budou přidělena až po výstavbě podle skutečného stavu.

Budu čekat na Vaše rozhodnutí ohledně pojmenování nové ulice. V případě nového názvu potřebuji mít podklady nejpozději na konci srpna, neboť materiál musí ještě projít radou města dne 7.9. a následně zastupitelstvem dne 18.9.2017.

Přeji pěkný den

Renata Zahradníková
asistentka tajemníka
odbor kancelář primátora Magistrátu města Opavy

Statutární město Opava
Horní náměstí 69
746 26 Opava
Tel: +420 553 756 214
Mob.: +420 604 229 339
Fax: +420 553 756 141
e-mail: renata.zahradnikova@opava-city.cz
www.opava-city.cz
